

陈维亚患严重脑梗

奥运会开幕式前9个月住进重症监护室

北京奥运会的开闭幕式精彩绝伦,给中外观众留下了深刻印象。但是记者昨日从南京陈维亚的好友处得知,开闭幕式的副导演陈维亚在奥运会开幕前9个月严重脑梗塞进了ICU,他是在尚未完全康复的情况下抱病完成了开幕式的指导工作。随后记者在第一时间拨通了陈维亚的电话。他说:“的确是这个情况,感谢南京媒体和父老乡亲的关心,我现在还在休养期。”



突发脑梗,从机场直接送到ICU

电话里,陈维亚回忆起了去年脑梗突发的过程。去年11月,陈维亚还在贵州做舞蹈大赛的评委。11月12日起,他忽然觉得头部剧烈疼痛。当时陈维亚并不知道这到底是什么症状,当地的医生也没有检查出个所以然来,只给他开了点感冒药。头疼到了第三天的时候,陈维亚已经出现了视力模糊的严重症状,头部昏昏沉沉,这才觉得大事不妙,连忙赶回了北京。

“我是从机场直接去医院的,一到医院就被送进了重症监护病房。”陈维亚说道。脑梗如果及时意识到、及时治疗,在病发6小时之内用药都可以疏通血管。但是陈维亚已经脑梗了3天,加上贵州又是高原地区,病情非常严重,栓塞的血管已经坏死,“没有恢复的意义”,只能用药控制病情,但是打通血管已经不可能了。他说:“其实当时治疗也是亡羊补牢了。”

抱病坚持执导奥运会开幕式

医生对陈维亚病发原因的分析是:“过度劳累,过度熬夜。”病发之后,医生的嘱咐也是:“好好休息,不允许劳累,不允许情绪激动。”按常理,脑梗塞病发一年之内都应该好好休息。但是奥运会开幕在即,陈维亚1月底就恢复了工作。有病在身,陈维亚只能边工作边休息,一个星期只能工作两三天,但是手上的工作不能停下。脑梗的复发率很高,尤其是陈维亚这么严重的脑梗,随时有可能再度倒下,但是陈维亚就是在这样的情况下坚持工作,直到闭幕式顺利结束。现在,陈维亚仍然处在休养

阶段,一直在服药,手头还有东方歌舞团的工作和创作任务需要忙。

心系南京,精心筹备八艺节

第八届南京文化艺术节开幕在即,身为南京人的陈维亚为八艺节开幕式精心挑选了15个节目,都是东方歌舞团近几年的佳作,到时一定能给父老乡亲们献上一场精彩的演出。

当记者告诉陈维亚南京最近正在承办“世界戏剧节”时,他很高兴:“那你们这几天可以饱眼福了,看了世界各地的舞台艺术才知道自己有什么不足,才能知己知彼。”因为自己的父母还都在南京,陈维亚经常会回南京看望父母。陈维亚对记者透露了很想和南京本地的艺术工作者合作的想法,但是由于工作繁忙,目前还没有明确的合作计划。

父母通过司机才了解病情

一向孝顺的陈维亚一直没有把病情告诉家人,特别关照不要透露给在南京80岁高龄的父母。昨日,记者也致电陈维亚在南京的父母询问相关情况。陈维亚的母亲告诉记者:“先前我们一直不知道这件事情,陈维亚怕我们担心也没告诉我们,后来还是听他在北京的一个朋友说起的,当时我们很着急,因为他一直在筹备奥运会开幕式,也联系不上他本人,最后还是打电话给他司机才知道了一些情况,后来陈维亚打电话来说没什么大事,只是头疼,并没有告诉我们住院的事情。这孩子近来实在是太忙了,我们也再三叮嘱他注意休息,可他还是一直坚持工作。”

快报记者 李谷

相关链接

脑梗塞是指动脉阻塞后出现相应部位脑组织的破坏,可伴发出血。发病机制为血栓形成或栓塞,症状的性质因病变累及的血管不同而异。脑梗塞是由于脑动脉粥样硬化,血管内膜损伤使脑动脉管腔狭窄,进而因多种因素使局部血栓形成,使动脉狭窄加重或完全闭塞,导致脑组织缺血、缺氧、坏死,引起神经功能障碍的一种脑血管病。

大姐麦当娜离婚了

前夫将获得15亿英镑赡养费



美国当地时间本周三,歌坛大姐麦当娜与导演丈夫盖·里奇正式宣布结束他们近八年的婚姻。至此,关于他们离婚的风言风语终于有了正式结论。而离婚之后,电影导演盖·里奇则最多可能获得高达15亿英镑的离婚赡养费。

麦当娜的发言人莉兹·罗森伯格对媒体说这对夫妇已经同意离婚,并请媒体尊重他们的隐私。但盖·里奇的发言人表示这对夫妇还没有完全达成协议。

据英国《每日邮报》报道,导致两人分手的一个主要原因是,麦当娜决定再领养一个非洲孩子。据悉,两人的紧张关系

已持续很久,婚变传言不断,麦当娜曾几次出面澄清,并亮相上月盖·里奇的新片《摇滚帮》首映式,大秀甜蜜。友人透露,麦当娜原想在新年公布分手消息,但盖·里奇认为两人应尽快结束婚姻。

其实麦当娜的婚变消息早在六月传出,其间有消息说她搭上已婚棒球手Alex Rodriguez,但她随即发表声明以正视听。二人为了挽救婚姻,定下五项措施如减少麦当娜健身时间,分开不多于一星期等,麦当娜之前还出席盖·里奇的40岁生日派对及其执导的电影《摇滚帮》的伦敦首映礼,可惜最后也于事无补。 王一

延伸阅读

麦当娜与盖·里奇婚姻历程回顾

1998年 麦当娜与盖·里奇在英国歌星斯汀家里共进晚餐,不久后两人开始交往。

2000年8月11日 麦当娜生下小儿子,随后盖·里奇向麦当娜求婚。

2000年12月 麦当娜与盖·里奇在英格兰城堡举行婚礼,婚后两人经常炫耀恩爱。

2007年4月 外界传两人

已分居,双方承诺会在18个月后才正式公布此事。

2008年3月 外界传麦当娜与盖·里奇和平分手。

2008年7月 麦当娜被爆和美国洋基队球员关系亲密,个人婚姻岌岌可危。

2008年10月 友人向媒体透露,麦当娜与丈夫盖·里奇决定离婚,结束8年的婚姻。

麦当娜部分财产清算

房产:在伦敦马里波恩,有一幢价值700万英镑的别墅,在该别墅隔壁,还有一处价值600万英镑的房产。两幢价值各200万英镑的房产。在伦敦西区,有一幢价值360万英镑的大楼。在摄政公园,还有一幢价值160万英镑的5层联排别

墅。在威尔特郡,有一幢价值1000万英镑的豪宅。在纽约曼哈顿,有一幢价值200万英镑的公寓。

汽车:一辆价值4.7万英镑的奥迪Q7。一辆价值3.5万英镑的奔驰。一辆价值5.8万英镑的路虎揽胜4.2 V8。

清源围棋学校

教学地点	月牙湖 (首蓿园大街5号)	84869612
	龙江千秋情园 (汉江路138号)	86999666
	龙江芳草园 (芳草园8号)	86212415
	江苏棋院 (五台山1-6号)	51888640

招生班级: 初级、中级、高级、1-5段班

一所由中国围棋协会副主席黄进先六段、省棋院教练李钢六段、现役职业棋手潘峰四段、余忠华三段等众多职业棋手共同执教,是江苏省唯一获得**世界比赛团体冠军,个人女子冠军**的少儿围棋专业学校。

2008年秋季 入门班**免费** 学习一学期

入门班学费由江苏真昌和关爱儿童基金会提供

名师1对1

学尔思中小学生学习中心!

专家现场测评诊断 查出问题 全面分析学习漏洞 制订方案 一对一个性化辅导 全面提高 专人把关免费陪读 跟踪管理

初三 高三: 梳理知识 冲刺高分
初二 高二: 查漏补缺 提高效率
初一 高一: 知识衔接 培养方法
小学各科: 激发兴趣 打牢基础

● 新街口: 天安国际大厦 1016
● 龙江: 文荟大厦 12楼C座
● 山西路: 建伟大厦 19楼F座
咨询热线: 86960079

北大青鸟华东首家——南京(鼓楼校区)

学软件测试新技能 享高薪就业好前途

不仅是轻松就业,还是高薪就业。

- * 软件测试工程师已被国家信产部列为“紧缺人才”,就业竞争小。
- * 人才缺口近30万,以稀为“贵”,起薪3000-4000元/月。
- * 薪资涨幅大,工作二至三年,年薪可达8万元~10万元。

就业仅是开始,发展才是长远。

- * 国内首席软件测试课程,系统培训相当于具备一年项目经验,晋升速度快。
- * 软件测试人员的水平随着项目经验的提高而提高,可谓“老”越吃香。
- * 就业起点是中大型企业,除了福利待遇好,同时更关注员工晋升空间。

学软件测试,首选鼓楼校区!

- * “北大青鸟力推华东首家软件测试培训中心”
- * “首届南京大学生最喜爱培训机构”
- * “2007年南京诚信办学机构”
- * “南京最具含金量IT培训奖”
- * 《现代快报》推荐“IT人才培养基地”

欢迎来电详细咨询,热线电话: 400-888-6020 中心网址: (提供免费在线咨询) 中心地址: 中山北路26号(鼓楼转盘附近)新晨国际大厦14层 www.js-btesting.com